



**UNIwersytet Medyczny  
IM. KAROLA MARCINKOWSKIEGO W POZNANIU**

**Dział Zamówień Publicznych**

Adres:  
61-701 Poznań  
ul. Fredry 10

tel.: (061) 854-60-00  
e-mail: [dzp@ump.edu.pl](mailto:dzp@ump.edu.pl)

L. dz. DZP- 25/25

Poznań, dnia 10.01.2025 r.

**Wszyscy Wykonawcy  
- platforma zakupowa**

**Dotyczy: TPm-125/24** postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn. **Wymiana niedziałających okien oddymiających w fasadzie szklanej w budynku Centrum Stomatologii.**

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320, dalej Ustawa Pzp) udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Proszę o przekazanie pełnego projektu budowlanego w zakresie architektury wraz z opisem. Szczególnie ważne są rzuty oraz przekroju budynku.

**Odpowiedź**

Zamawiający w załączeniu udostępnia dokumentację archiwalną w formatach pdf w zakresie, którym dysponuje. Zamawiający nie weryfikował czy jest ona zgodna z pełnym projektem budowlanym.

**Pytanie 2**

Czy przedmiotem postępowania jest przywrócenie stanu pierwotnego budynku w zakresie okien oddymiających i przewietrzających w ilości 15 sztuk? Przy czym za stan pierwotny okien rozumiem zachowanie parametrów funkcjonalnych, estetycznych, technicznych takich jak izolacyjność termiczna, powierzchnia geometryczna oddymiania itp.?

**Odpowiedź:**

Tak, zgodnie z PFU.

**Pytanie 3**

Czy zamawiający przewiduje możliwość rozszerzenia zakresu robót i zlecenie prac dodatkowych jeśli w trakcie realizacji zadanie okaże się, że problem szczelności wynika również z innych przyczyn?

**Odpowiedź**

Zmiany umowy jakie będą możliwe do wprowadzenia określone są w paragrafie 9 projektu umowy oraz w art. 455 ustawy Prawo zamówień publicznych.

**Pytanie 4**

Czy projekt oddymiania / przewietrzenia zatwierdzony przez rzeczoznawcę ds. zabezpieczenia p.poż stanowiący część zadania ma dotyczyć przywrócenia stanu pierwotnego okien w zakresie parametrów technicznych, poprzez wymianę okien, centrali, okablowania, przycisków itp. na nowe ?

**Odpowiedź**

Tak, zgodnie z PFU – z zastrzeżeniem pkt. 2.1 części opisowej.

**Pytanie 5**

Proszę o wyrażenie zgody na dokonanie wizji lokalnej w budynku Centrum Stomatologii w dniu 13 stycznia 2025 r o godzinie 9 rano.

**Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na dodatkową wizję lokalną, jednak nie w terminie wskazanym przez Wykonawcę.

Zamawiający wyznacza termin dodatkowej wizji lokalnej, która odbędzie się w dniu 14.01.2025 r. o godz. 9:00.

Miejsce: Centrum Stomatologii, Poznań, ul. Bukowska 70, holl główny

Zamawiający informuje, że jest to dodatkowy termin wizji, wykonawcy uczestniczący już w wizji lokalnej w terminach wskazanych w SWZ nie są zobowiązani do powtórnego uczestnictwa.

**Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne i wiążące.**

Załączniki:

1. Dokumentacja archiwalna.

Opracowanie: Barbara Głowacka

nr telefonu: 61 854 60 18

e-mail: [dzp@ump.edu.pl](mailto:dzp@ump.edu.pl)

Wojciech Cyż